
 

   Page 2. Bienvenido(a)

   Page 3. 

     ¿Alguna vez has utilizado redes sociales en internet, como por ejemplo Facebook o MySpace? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

Si  83.67% 5207

No  16.33% 1016

Number of respondents 6223

Number of respondents who skipped this question 1032

   Page 4. 

     ¿Utilizas actualmente las redes sociales? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  93.68% 4760

No  6.32% 321

Number of respondents 5081

Number of respondents who skipped this question 2172

   Page 5. 

     ¿Qué tan a menudo utilizas las redes sociales?  % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Diario  66.97% 3157

Semanalmente  23.61% 1113

Mensualmente  3.35% 158

Muy rara vez  6.07% 286

Number of respondents 4714

Number of respondents who skipped this question 2539

   Page 6. 
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     ¿Para qué utilizas principalmente las redes sociales?  % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Mantenerte en contacto con familiares  25.21% 2894

Platicar con amigos que conoces fuera de internet  17.97% 2063

Conocer nuevas personas  6.19% 710

Discutir temas con personas que comparten intereses en común  14.27% 1638

Anunciar mi negocio  3.75% 430

Subir fotos  10.68% 1226

Establecer redes con colegas  13.42% 1540

Otros  8.52% 978

Number of respondents 4624

Number of respondents who skipped this question 2629

   Page 7. 

     ¿Sabes cómo utilizar las opciones para proteger tu privacidad en las redes sociales? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  60.46% 2780

No  14.14% 650

No estoy seguro(a)  25.40% 1168

Number of respondents 4598

Number of respondents who skipped this question 2655

   Page 8. 

     ¿Alguna vez has cambiado las opciones de privacidad en tu red social? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  75.16% 3443

No  24.84% 1138

Number of respondents 4581

Number of respondents who skipped this question 2672

   Page 9. 

     ¿Quién puede ver tu información en la página de tu red social? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Todos  9.02% 411

Sólo gente que conozco bien  70.13% 3196

Elegí compartir información diferente con grupos diferentes  12.77% 582

No sé quién puede ver mi información  8.08% 368

Number of respondents 4557

Number of respondents who skipped this question 2696
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     ¿Has leído las políticas de privacidad, términos y condiciones de tu red social? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  37.27% 1693

No  62.73% 2850

Number of respondents 4543

Number of respondents who skipped this question 2710

   Page 11. 

     Si una red social usara tu información personal en una forma que no esperabas, ¿dejarías de utilizarla? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  74.12% 3351

No  6.17% 279

Lo consideraría  19.71% 891

Number of respondents 4521

Number of respondents who skipped this question 2732

   Page 12. 

     En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa que no estás nada preocupado(a) y 5 que estás muy 
preocupado(a) por favor indica ¿qué tan preocupado(a) estás sobre la forma en que las redes sociales usan 
tu información? 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

1 6.07% 273

2 11.56% 520

3 35.44% 1594

4 24.17% 1087

5 22.77% 1024

Number of respondents 4498

Number of respondents who skipped this question 2755

   Page 13. 

     Algunas redes sociales monitorean el uso que haces del sitio y te envían publicidad dirigida con base en 
tus intereses. En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa que te sientes muy cómodo(a) y 5 muy incómodo
(a), indica por favor ¿cómo te sientes al respecto? 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

1 6.60% 293

2 12.23% 543

3 35.37% 1570

4 21.92% 973

5 23.88% 1060

Number of respondents 4439

Number of respondents who skipped this question 2814

   Page 14. 

APPA Privacy Awareness Week 2011 social media survey [Spanish language version]

www.esurveyspro.com Page 3 / 61



     ¿Han hackeado o entrado sin tu permiso en tu cuenta de red social? 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

Si  9.35% 417

No  65.11% 2905

No estoy seguro(a)  25.55% 1140

Number of respondents 4462

Number of respondents who skipped this question 2791

   Page 15. 

     ¿Te has arrepentido de subir información sobre ti en tu red social? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  32.89% 1461

No  67.11% 2981

Number of respondents 4442

Number of respondents who skipped this question 2811

   Page 16. 

     Cuando otras personas han subido información o fotos sobre ti en redes sociales, ¿te has sentido 
incómodo(a)? 

% of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Si  48.74% 2154

No  51.26% 2265

Number of respondents 4419

Number of respondents who skipped this question 2834

   Page 17. Información demográfica

     Rango de edad  % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Menos de 18 años  2.93% 163

18-29 años  34.24% 1906

30-44 años  41.07% 2286

45-59 años  19.58% 1090

60 años o más  2.17% 121

Number of respondents 5566

Number of respondents who skipped this question 1689

     Género 
% of 

 Respondents 
Number of 

 Respondents 

Masculino  52.57% 2926

Femenino  47.43% 2640

Number of respondents 5566

Number of respondents who skipped this question 1689
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     ¿En dónde vives? % of 
 Respondents 

Number of 
 Respondents 

Australia  0.11% 5

Corea del Sur  0.02% 1

Hong Kong  0.07% 3

México  98.15% 4404

Nueva Zelanda  0.13% 6

Otro  1.52% 68

Number of respondents 4487

Number of respondents who skipped this question 2768

     ¿Hay algo que quisieras decirnos sobre tu experiencia en las redes sociales en internet? Al responder, por favor no utilices tu 
información personal o la de otras personas. Mantén estas experiencias tan generales como sea posible. 
   1.  La verdad no tengo experiencia, nunca las he utilizado.

   2.  para mi ha funcionado de manera exelente para fines de trabajo, creo que si se utiliza de manera responsable es una exelente herramienta, hay que 
trabajar en la concientización de la gente para conocer mejor el uso adecuado de las redes.

   3.  Facebook poco a poco se ha vuelto una adicción. Estoy tratando de evitar el uso frecuente. Debe tenerse cuidado con la información que comparte 
cada usuario. Es una excelente forma de contacto con amigos y familia.

   4.  No tengo experiencia en redes sociales, mi trabajo me ocupa la mayor parte del tiempo pero pretendo hacerlo en breve, para estar al tanto del uso y 
contenido para valorarlo y dar educación a mis hijos.

   5.  nunca he utilizado las redes sociales debido a la delincuencia que circula en la red. lo unico que utilizo es el correo electronico para situaciones 
academicas y recreativas

   6. 

En general, mi experiencia ha sido buena a partir de que he utilizado las configuraciones de privacidad mas elevadas. No acepto a cualquiera, ni dejo 
que alguien ajeno tenga acceso a mis perfiles. En alguna ocasión anterior alguien robo algunas de mis fotos, las mezclo con fotografías xxx, para 
hacerse pasar por mi, así que en mi opinión deberían de poner alguna herramienta con la cual todo aquel usuario o usuaria pueda establecer una queja 
al sufrir alguna de estas cosas y que además aquellas personas que se encargan de difamar o clonar perfiles ajenos sean sancionados.

   7.  Malos comentarios, mucha publicidad, gente que ni te conoce ni tiene amigos en comun contigo quiere agragarte, no hay privacidad, mucho chismee, 
mal uso de las etiquetas en fotografias, spam, virus, etc.

   8. 

LLEVO 1 AÑO USANDO ESTA RED SOCIAL LLAMADA FACE BOOK....EN LA QUE DESCUBRO COMO LA GENTE ABRE SU VIDA, Y PARECE QUE NO LE 
PREOCUPA NADA A PESAR DE COMOE STA LA SITUACION EN CUANTO A LA INSEGURIDAD, AUN CUANDO HAY RECOMENDACIONES SUBEN FOTOS 
DE FAMILIA Y VIAJES.....ES IMPORTANTE QUE LAS PERSONAS CONOZCAN NO CREANDOLES MIEDO SI NO A TRAVES DE MAS INFORMACION O 
CAPACITACION PARA EL USO Y MANEJO DE UNA RED SOCIAL....GRACIAS

   9.  Realmente es algo muy atractivo, pero dadas las situaciones que se an presentado en la actualidad con personas que an sido dañadas por el uso de 
estos medios me es preocupante, por que no se que pueda pasar en en el futuro con las personas que les gusta aprovecharse de los datos de otros.

   10.  AL PRINCIPIO FUE MUY DIVERTIDO, PERO LUEGO ME DI CUENTA QUE ES MUCHISIMO EL TIEMPO DESPERDICIADO, INVADE LA PRIVACIDAD Y SON 
MUCHAS DE DESVENTAJAS Y PROBLEMAS QUE ME OCASIONÓ.

   11.  Hay que hacer mucho énfasis en la seguridad y que además no se le de un mal uso a la herramienta que manejada adecuadamente puede ser un 
excelente vínculo de contacto.

   12.  no me gusta que se tenga tanta informacionabierta de otras personas

   13.  aveces crean algunos conflictos personal o en las ralaciones de pareja ya que al ser una res socila cabe la posibilidad de encontrarte a gente o ex 
parejas q no sabias de ellos en mucho tiempo y eso crean algunos conflictos

   14.  Hasta ahorita me han sido muy utiles para sacar adelante mi trabajo y cuestiones familiares

   15. 
MIS EXPERIENCIAS EN LO GENERAL SON AGRADABLES, MUY POCAS DESFAVORABLES, DE MUCHA UTILIDAD POR EL TRABAJO QUE REALIZAMOS, 
PARA HAY QUE SABER UTILZARLAS DE M ANERA ADECUADA Y CON UN FIN ADECUADO, NO ME AGRADA QUE DE TANTA INFORMACIÓN DE OTRAS 
PERSONAS.

   16. 

No acostumbro subir fotos de mi familia y ni de mi persona en las páginas de Redes Sociales, considero que es muy peligroso. Tampoco doy 
información confidencial a extraños, son algunas medidas de seguridad que he tomado para evitar malas experiencias, sin embargo he visto que 
mucha gente sube demasiadas fotos con nombres de familiares e información confidencial, que en malas manos pueden tener un mal uso y salir 
perjudicados de alguna manera.

   17.  Que en México las redes sociales han perdido toda estructura, para lo que fueron creadas, ahora soo se utilizan para difamar o simplemente para 
divagar la información (chismes) sobre todo los adolescentes, aun desconocen el verdadero proposito de dichas redes

   18.  En lo personal no he tenido problemas ya que la información personal que puse es limitada, no agregue detalles, donde hackearon mi cuenta fue en mi 
correo pero antes de estar en redes sociales.

   19.  nos sirve para comunicarnos en forma masiva por todo el mundo

   20.  Utilizo esporadicamente las redes sociales casi no subo información porque no me siento protegida y realmente no tengo en mis manos el uso de mi 
información y de la gente vinculada a mì. Sin embargo tiene aspectos positivos como reencontrarme con gente que hace mucho tiempo no veía.

   21.  El twitter lo uso principalmente para ver noticias rápidas que mandan los diferentes noticieros o medios de información, así como programas de TV y 
Radio.

   22.  Las considero útiles para mantener el contacto con quienes están lejos, pero su uso me parece innecesario para comunicarme con quienes están 
cerca.

   23.  Las redes sociales han ayudado ha facilitar la transmisión de información, son herramientas que sabiendo usarlas de manera correcta pueden ser de 
mucha ayuda.

   24.  lo que es un hecho es que las redes sociales te acercan a personas lejanas, pero te alejan de las personas cercanas.

   25. 
Creo que es preocupante ya que existe gente que utiliza dicha información para cometer delitos o extorsión además de que toda la información que 
puede visualizarse y que tu no puedes controlar porque es accesada por otros usuarios en ocasiones puede ser información que tu no querias que 
otras personas conocieran.

   26.  yo creo que son una muy buena opción de comunicación , sabiendo utilizar las opcioens de seguridas y obvio cuidando de no hacer uso excesivo de las 
mismas ya que todo en exceso se puede combertir en un problema grave

   27.  no confio en las redes sociales
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